



# “齐鲁银行杯”营销秀颁奖盛典举行

## 众多小报童获奖,还表演了精彩的文艺节目

23日上午,2015齐鲁银行杯报童营销秀颁奖盛典在东昌府区妇幼保健院大礼堂隆重举行,今年两期小报童和家长们参加了颁奖典礼,众多成绩优异的小报童分获金、银、铜奖、营销小明星和优秀小报童。其中,两名小报童摘得卖报金奖,各获1000元奖金。两名微信投票第一名也分别获得mini iPad。

23日上午,孩子和家长们来参加颁奖盛典,一起回忆卖报故事,总结孩子成长和收获。齐鲁晚报·报童营销秀公益活动已连续开展多年,活动得到广大市民的一致认可和好评,目前该活动已成为聊城最有影响力和知名度的品牌公益活动之一。今年暑期营销秀历时30多天,共分为两期,每期小报童卖报半个月。活动期间,小报童们经历挫折,忍受酷热,成长着也经历着。

来自齐鲁晚报,齐鲁银行聊城支行和聊城市邮政局、东昌府区妇幼保健院等单位的嘉宾为获得金、银、铜奖的选手颁奖。金银铜奖共有24位小报童

摘得,除了金银铜奖得主,还有众多小报童获得“营销小明星”和“优秀小报童”称号。

不少参与庆典的家长表示,孩子参加这项活动不是为了拿奖,更主要的是为了锻炼孩子的毅力和性格。由害羞不敢说话到学会与人打交道,孩子的每一次改变都是一次蜕变,这些经历将会影响孩子的一生。

颁奖典礼上,11个节目都是由报童们自己表演或者请来部分外援,颁奖过程中,大家回顾着活动以来曾经的经历和成长,互相招呼着明年一定再来,大家还能再见,为2015年报童营销秀画上圆满的句号。



“齐鲁银行”杯暑期营销秀颁奖典礼昨日举行。

### 颁奖盛典演员全是报童

齐鲁晚报2015年齐鲁银行杯暑期营销秀颁奖典礼暨文艺汇演上,所有演职人员包括主持人、演员、颁奖司仪都是今年的小报童。可以说这是一场报童们自己的盛宴,是今年暑期营销秀活动的另一高潮。

本场颁奖典礼最大的特点就是,演职人员全是今年的小报童。四位主持中,负若晴、杨子墨、林佳音三位小朋友都是今年暑期营销秀的小报童。所有的歌舞、语言类和乐器类演出演职人员中,除了开场舞和结束的拉丁舞中,是小报童邀请了艺术学校同学一起表演,剩下的所有节目的演职人员都是今年的小报童。

开场的拉丁舞和结束时候的拉丁舞表演,都是小报童从自己所在的艺术学校请来同学助阵演出。王家翔、孟

凡博、赵文川、孙振波的“三句半”诉说了小报童们的卖报生活;李文淑的《考卷风波》讲述了孩子和家长的逗趣场景;更有《木兰谣》、《一朵雪莲花》两首歌曲异常优美动听。葫芦丝《湖边的孔雀》、舞蹈《花木兰》,也展示了小报童们的多才多艺和丰富的业余生活。

而本期颁奖典礼还有另一大特点,就是演职人员年龄都非常小。作为齐鲁晚报在聊城举办的第四届暑期营销秀,从报名开始,工作人员就发现一个问题,今年的小报童们年龄偏小,往年有不少报童是初中、高中生,而今年小升初的孩子已经算是年龄较大的了。“初中、高中的孩子学习压力大,暑假都被辅导班填满了。”一位家长感慨。

### 小主持人们多才多艺

2015齐鲁银行杯暑期营销秀的报童小主持年纪虽然都不大,但都“才艺非凡”,看看他们在颁奖盛典上的表现,感觉真是“深藏不露”。而且为了主持节目,他们的牺牲真不小。

几位小主持不仅在台上主持时颇有范儿,在个人的才艺展示中,也毫不逊色。一首《木兰谣》,负若晴唱得甜美动听。《唱给祖国的歌》诗朗诵,杨子墨和林佳音在黄河协奏曲的伴奏下,诉说着孩子们对于伟大

祖国的无限深情。

杨子墨和林佳音年纪小,还没上小学,主持词里的很多字都认不全。可在家长们的帮助和孩子们的努力下,两位小主持不仅字全都“溜熟”,而且声情并茂,有模有样。

四名小主持人年纪都不大,在后台听着前台锣鼓喧天,好奇得不得了。但是为了主持只好放弃了这次机会,小主持们虽然年纪小小,却具有最强烈的责任心。

### 今年结束了 明年我们还会再来

当奖金一份一份发到获奖者手里时,周围的小伙伴们都惊讶而羡慕,纷纷表示明年也要争奖项。除了数额巨大的大奖,让小报童们难以割舍的,还有一起卖报的小伙伴们。

2015齐鲁银行杯暑期营销秀颁奖盛典当天,发放奖金时,小报童们纷纷围了上来,惊讶地说“还有奖金呀”,期待着“我也有吗”,表示“明年我也要争奖项”!

除了数额巨大的大奖,让小报童们难以割舍的,还有一起卖报的小伙伴们。曾经连续

参加过多年的小报童如王紫慧、杨一冉等小报童,每年都会诉说着对往年报童们的想念。“今年‘寂寞哥’没来,不然一等奖也不一定是我的了。”今年二期营销秀的一等奖获得者杨一冉还是微信投票的一等奖,奖金加mini iPad,让人羡慕非常。然而她却也把这项成绩总结为自己的“经验丰富”,去年就曾经是第二名,今年去年的第一名因为上了高年级学习压力大,而自己因为有了一定的经验,终于拿到了一等奖,今年暑假总算有所收获。



为卖报和微信一等奖获奖者颁奖。



为卖报二等奖小报童颁奖。



为小报童三等奖和微信三等奖获得者颁奖。



为微信投票优秀者颁奖。



三位小报童作为颁奖典礼的主持人。



王家翔、孟凡博、赵文川、孙振波等表演三句半《夸夸我们的小报童》。



孙天一诺葫芦丝表演《湖边的孔雀》。



丁丁舞蹈学校拉丁舞表演。